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Vágott normand fenyőkkel 
árasztották el a karácsonyfapia-
cokat Székelyföld-szerte, a lucfe-
nyő és ezüstfenyő egyre inkább 
veszít népszerűségéből, jóval 
kevesebb példányt kínálnak 
eladásra, mint évekkel ezelőtt. 

 » MUNKATÁRSAINKTÓL 

T öbb helyszínen is lehet vágott 
fenyőfákat vásárolni kará-
csonyra Csíkszeredában, de a 

hargitai megyeszékhelyen és kör-
nyékén csemetekertek is működnek, 
ahol a vásárló saját maga választhat-
ja ki, melyik fát vágják ki neki, kérés-
re pedig házhoz is szállítják a fákat. 
A csíkszeredai sétálóutca közelében 
ideiglenes jelleggel működő kará-
csonyfapiacon a hét eleje óta kínál-
ják a kaukázusi jegenyefenyőt vagy 
más nevén a normand fenyőt. Az 
eladó elmondása szerint még nem 
nagy a kereslet a fák iránt, sokan ki-
várnak még, mert nincs ahol tárolni 
a fákat. A legkisebbeket 60 lejért, a 
nagyobbakat 150 lejért adja.

Szintén normand fenyőket árulnak 
a megyei könyvtár közelében lévő 
parkolóban is. Biró Zoltán gyergyóal-
falvi eladó érdeklődésünkre elmond-
ta, múlt hét eleje óta kínálják eladás-
ra Csíkszeredában a karácsonyfának 
valót, amelyeket Magyarországról 
hoztak, és ahogy telnek a napok, úgy 
növekszik a vevők száma. Ő is egyet-
értett azzal, hogy sokan az utolsó 
napokra hagyják a vásárlást, holott 
úgy véli, olcsóbb már nem lesz a fa, 
viszont arra sem lehet számítani, 

hogy megdrágulna. Tőle tudjuk, hogy 
a karácsonyfának valót 50–400 lej 
közötti áron kínálják, mérettől és for-
mától függően, adott esetben 10–20 
lejjel alkudható az áruk. „Adtunk már 
el egy 5 méteres fenyőt 700 lejért is” – 
mesélte az eladó. Néhány ezüstfenyőt 
is hoztak eladásra, amelyeket olcsób-
ban, 60–100 lej körüli áron adják mé-
retüktől függően. Földlabdás fenyőik 
is vannak 150–180 lejért. Érdeklődé-
sünkre elmondta, hogy a fenyőfák ta-
valyelőtti árához képest valamivel 
olcsóbbak, a tavalyival megegyezőek 
az idei árak. A Haladás utcai ezüst-
fenyő faiskola és csemetekertesek is 

megerősítették, hogy ugyanannyiért 
adják idén is a fenyőket, mint tavaly, 
azaz a 1,5–3 méteres ezüstfenyőkért 
150 lejt, a 3–4 méteresekért 200 lejt 
kérnek el.

Nagyáruházakban 
műfenyőt is kapni
Az egyik csíkszeredai nagyáruházban 
a földlabdás 100–150 centiméteres 
ezüstfenyőket 85 lejért lehet megvá-
sárolni. A közeli barkácsáruházban 
pedig ennél is olcsóbban lehet fát vá-
sárolni, a 100–130 centiméteres fákat 
34 lejért kínálják, de mérettől függő-
en lehet kapni 58, 80, 115 és 145 lejért 
is. A fa törzsének meghegyezéséért 
5 lejt, a csomagolásért 4 lejt kérnek. 
Ugyanakkor a vágott és földlabdás 
fák mellett műfenyők széles válasz-
tékából is lehet válogatni. A ledes 
izzókkal ellátott példányok közül a 
legdrágább 1560 lejbe került, de for-
mától, mérettől függően 41–1100 lej 
közötti áron sokféle műfenyő közül 
lehet választani.

Kevés az ezüstfenyő, 
hiába keresik
Marosvásárhelyen is bő választék 
van a karácsonyfákból. A Cuza Vodă 
utcai nagypiacon több árus kínálja 
a hagyományos lucfenyőket, ame-
lyek gyantás illatukkal töltik meg 
az otthonokat. A kisebbek 50 lejtől 

A TAVALYI ÁRON LEHET KARÁCSONYFÁNAK VALÓT KAPNI, DE LUC- VAGY EZÜSTFENYŐ ALIG AKAD AZ ERDÉLYI ÁRUSOKNÁL 

Hódít a normand fenyő a piacokon, áruházakban

kezdődnek, a terebélyesebbek ára 
200 lejig is elér. Alkudni is lehet. A 
leveleit gyorsan elhullató lucfenyő 
mellett egyre inkább teret hódít itt 
is a dúsabb normand fenyő. Ebből 
is bő választék van a nagypiacon, 
ára kicsit magasabb, de a kisebb, 
tömbházlakásba valót 100 lejért le-
het hazavinni. A nagyáruházakban 
többségében is naponta több száz 
ilyen típusú fenyőt értékesítenek. Itt 
a mérettől függ az ár, a kisebbeket 
80 lejért, a nagyobbakat 120 lejért 
kínálják. Ezüstfenyőt nagyon ritkán 
lehet látni, pedig az is keresett. A 
cserepes fenyők 55 lejtől kezdődnek, 
ezek általában egy méternél kiseb-
bek. Székelyudvarhelyen ugyancsak 
a normand fenyők uralják a piacot, 
ezeket több helyszínen is meg lehet 
vásárolni magán- és bérelt területe-
ken. Az árusoktól általában 65–70 
lejért kínálják a kisebb, nagyjából 
egyméteres fenyőket, a hárommé-
teresekért vagy nagyobbakért pedig 
220–300 lejt is elkérnek.

Zörgő Noémi, a székelyudvarhelyi 
polgármesteri hivatal szóvivője lap-
családunknak elmondta, hogy idén 
sem árusítanak fenyőt közterületen, 
és az árusok engedélyeit a helyi 
rendőrség munkatársai ellenőrzik. 
Gyergyószentmiklóson eközben 90 
lej és 390 lej közötti áron kínálták a 
méretes normand fenyőket,

 » Sokan az 
utolsó napok-
ra hagyják a 
vásárlást, holott 
olcsóbb már nem 
lesz a fa, viszont 
arra sem lehet 
számítani, hogy 
megdrágulna.
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 A hazai fenyőfajták helyett többnyire csak normand fenyőt kínálnak megvételre az árusok

Miből lesz a karácsonyfa?

A klasszikus karácsonyfának való a közönséges lucfenyő (Picea abies), 
ez a fa szokott a legolcsóbb lenni, mégis egyre jobban veszít népszerű-
ségéből. Ennek oka, hogy a fiatal fák ágai − hacsak a faiskolában nem 
voltak rendszeresen metszve − ritkábban, lazábban állnak, az ágak 
hajlékonyak, nem bírják megtartani a díszeket, és a melegben a fenyő 
nagyon hamar hullatja a tűleveleit. De az illata nagyon kellemes és 
erős. A fiatal kaukázusi jegenyefenyő vagy más nevén normand fenyő 
(Abies nordmanniana) sokkal tömöttebb, mint a hasonló korú lucfenyő, 
a fának eleve szabályos kúpszerűre alakul a koronája. Leveleit alig vagy 
egyáltalán nem hullatja el. Jellegzetes fenyőillata kevés vagy alig van, 
inkább csak a levelek megdörzsölésekor szabadul fel. Az ezüstfenyő 
vagy szúrós luc (Picea pungens) szintén tömött, természetes körülmé-
nyek között is szép, szabályos koronát nevelő növény. Karácsonyfaként 
érdekessége a kékes, ezüstös színe, hátrányát már neve is mutatja, 
ugyanis ebből lesz a legszúrósabb a karácsonyfa.


